
 بسم الله الرحمن الرحيم  

 

مْنَا بَنيِ آدَمَ ﴿وَلَقَدْ  لْنَاهُمْ فِِ الْبََِّ وَالْبَحْرِ  كَرَّ وَحَمَ
لْنَاهُمْ  َّنْ  عَلَى وَرَزَقْنَاهُمْ مِنَ الطَّيِّبَاتِ وَفَضَّ كَثيٍِر مِِ

 ﴾ تَفْضِيلً خَلَقْنَا 

 
 70الآية : سورة الإسراء 



قراءة إحصائٌة حول حقوق الإنسان 
 بالمملكة العربٌة السعودٌة 

 من خلال 



 أنواع القضاٌا الواردة للجمعٌة 

إدارٌة 

سجناء 

عنف أسري 

 عمالٌة 

قضائٌة 

أحوال شخصٌة 

 أحوال مدنٌة 

العنف ضد الطفل 

أخرى 





 هـ 1435 -1425عام من  11إجمالً القضاٌا خلال 





 إجمالً القضاٌا الواردة للجمعٌة حسب الفرع 



 مخطط بٌانً لإجمالً القضاٌا 

 فرع الجمعٌةحسب 



 النوعإجمالً القضاٌا الواردة للجمعٌة حسب 



 إجمالً القضاٌا الواردة للجمعٌة 

 حسب تصنٌف القضٌة



 إجمالً القضاٌا الواردة للجمعٌة 

 الفرع حسب 



 إجمالً القضاٌا الواردة للجمعٌة 

 التصنٌف والفرع حسب 



 إجمالً القضاٌا الواردة للجمعٌة 

 نوع الجنس والفرع حسب 



 نسب ومقارنات 



 الواردة للجمعٌة نسبة القضاٌا 

 التصنٌف والأعوامحسب 



 نسبة القضاٌا الواردة للجمعٌة 

 حسب التصنٌف والأعوام





 نسبة القضاٌا الواردة للجمعٌة 

 الفرع والأعوامحسب 







لمزٌد تفاصٌل عن تقارٌر الجمعٌة على 

 الرابط  
Fpo3zsJ:nshr.org.sa/infocenter/%5jIVkj5http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:mM

&hl=ar&ct=clnk&gl=sa1cd=Dassociation_report+&3st_type% 

 

http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:mM5jIVkj5zsJ:nshr.org.sa/infocenter/?post_type=association_report+&cd=1&hl=ar&ct=clnk&gl=sa
http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:mM5jIVkj5zsJ:nshr.org.sa/infocenter/?post_type=association_report+&cd=1&hl=ar&ct=clnk&gl=sa
http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:mM5jIVkj5zsJ:nshr.org.sa/infocenter/?post_type=association_report+&cd=1&hl=ar&ct=clnk&gl=sa
http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:mM5jIVkj5zsJ:nshr.org.sa/infocenter/?post_type=association_report+&cd=1&hl=ar&ct=clnk&gl=sa
http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:mM5jIVkj5zsJ:nshr.org.sa/infocenter/?post_type=association_report+&cd=1&hl=ar&ct=clnk&gl=sa
http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:mM5jIVkj5zsJ:nshr.org.sa/infocenter/?post_type=association_report+&cd=1&hl=ar&ct=clnk&gl=sa
http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:mM5jIVkj5zsJ:nshr.org.sa/infocenter/?post_type=association_report+&cd=1&hl=ar&ct=clnk&gl=sa
http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:mM5jIVkj5zsJ:nshr.org.sa/infocenter/?post_type=association_report+&cd=1&hl=ar&ct=clnk&gl=sa
http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:mM5jIVkj5zsJ:nshr.org.sa/infocenter/?post_type=association_report+&cd=1&hl=ar&ct=clnk&gl=sa
http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:mM5jIVkj5zsJ:nshr.org.sa/infocenter/?post_type=association_report+&cd=1&hl=ar&ct=clnk&gl=sa
http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:mM5jIVkj5zsJ:nshr.org.sa/infocenter/?post_type=association_report+&cd=1&hl=ar&ct=clnk&gl=sa
http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:mM5jIVkj5zsJ:nshr.org.sa/infocenter/?post_type=association_report+&cd=1&hl=ar&ct=clnk&gl=sa
http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:mM5jIVkj5zsJ:nshr.org.sa/infocenter/?post_type=association_report+&cd=1&hl=ar&ct=clnk&gl=sa


ا  ًٌ  ثان



استفتاء لجنة حقوق الإنسان 

 بكلٌة المجتمع بحرٌملاء 

 شطر الطالبات



 

 

 

بحقوقي في المملكة العربية السعودية أتمتع 

 بنسبة 

 

 

 

 

بعد تمرير هذا السؤال على جميع طالبات الكلية 

 كانت نتيجة الاستفتاء كالتالي 

 

 

 

 

%  80من 

إلى 
100% 

%  60من 

إلى أقل من 
80% 

%  40من 

 إلى أقل 
 %60من 

%  20من 

إلى أقل من 
40% 

إلى % 0من 

أقل من 
20% 



 قسم إدارة الأعمال البنكٌة 

 العدد

 

 النسبة المئوية 

 

14 80%-100%  

18 

إلى اقل % 60

%80من  

21 

إلى أقل % 40

%60من   

14 

إلى % 20من 

 %40اقل من 

10 

إلى % 0من 

 %20أقل من 

77 

 

 

 المجموع 

 



 قسم إدارة الموارد البشرٌة

 العدد

 

 النسبة المئوية 

 

25 80%-100%  

23 

إلى اقل % 60

%80من  

10 

إلى أقل % 40

%60من   

8 

إلى % 20من 

 %40اقل من 

9 

إلى % 0من 

 %20أقل من 

75 

 

 

 المجموع 

 



 قسم السكرتٌر التنفٌذي

 العدد

 

 النسبة المئوية 

 

7 80%-100%  

13 

إلى اقل % 60

%80من  

17 

إلى أقل % 40

%60من   

8 

إلى % 20من 

 %40اقل من 

3 

إلى % 0من 

 %20أقل من 

48 

 

 

 المجموع 

 



 قسم شبكات الحاسب الآلً 

 العدد

 

 النسبة المئوية 

 

4 80%-100%  

6 

إلى اقل % 60

%80من  

1 

إلى أقل % 40

%60من   

0 

إلى % 20من 

 %40اقل من 

0 

إلى % 0من 

 %20أقل من 

11 

 

 

 المجموع 

 



 قسم المحاسبة 

 العدد

 

 النسبة المئوية 

 

4 80%-100%  

0 

إلى اقل % 60

%80من  

0 

إلى أقل % 40

%60من   

0 

إلى % 20من 

 %40اقل من 

0 

إلى % 0من 

 %20أقل من 

4 

 

 

 المجموع 

 



 اللغة الإنجلٌزٌة قسم 

 العدد

 

 النسبة المئوية 

 

31 80%-100%  

7 

إلى اقل % 60

%80من  

4 

إلى أقل % 40

%60من   

0 

إلى % 20من 

 %40اقل من 

0 

إلى % 0من 

 %20أقل من 

42 

 

 

 المجموع 

 



إجمالً طالبات كلٌة المجتمع بحرٌملاء المسجلات 

 هـ1437-36بالفصل الدراسً الأول 

 المجموع  الانتقالي التأهيلي  القسم 

 340 60 280 العدد

إجمالً عدد الطالبات 

 المستجٌبات للاستفتاء 

 المجموع  الانتقالي التأهيلي  القسم 

 257 42 215 العدد

 %75.5 %70 %77 النسبة 



 النتائج العامة للاستفتاء 

%  80من 

إلى 
100% 

%  60من 

إلى أقل من 
80% 

%  40من 

 إلى أقل 
 %60من 

%  20من 

إلى أقل من 
40% 

إلى % 0من 

أقل من 
20% 

 المجموع 

85 67 53 30 22 257 

33% 26% 21% 12% 8% 100% 



إجمالً نتائج استفتاء طالبات كلٌة المجتمع بحرٌملاء عن مدى 

 التمتع بحقوق الإنسان فً المملكة العربٌة السعودٌة   

33% 

26

% 

21

% 

12% 

8% 

 النسبة المئوية 

عدد 

 الطالبات 

[0  %- 20 [ %  22 

[20   %- 40 [%  30 

[40  %- 60 [%  53 

[60  %- 80 [%  67 

[80  %-100]%  85 

 257 المجموع



 ثالثًا

كلمة وتعلٌق حول الإحصائٌات ونتائج 

 الاستفتاء لسعادة وكٌلة الكلٌة

 با الخٌلأندى بنت صالح . د 

,,, 

 
 شاكرة لكم ومقدرة حسن الاستماع 

 أسماء المٌرغنً   . د


